



臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期：114年4月18日

連絡人：林順昌主任觀護人

聯絡電話：02-2465-1171轉2335

基檢結合各界共創更生好未來

財團法人臺灣更生保護會基隆分會於4月17日辦理第15屆第4次委員會議，特別邀請基隆地檢署檢察長柯宜汾、主任檢察官李韋誠、書記官長楊雅玲、主任觀護人林順昌、法務部矯正署基隆監獄典獄長黃正勇、基隆看守所所長溫瑞祥、基隆市政府衛生局局長張賢政、社會處副處長盛慧中、基隆就業中心主任蔡春堂等人蒞臨指導。更生保護會基隆分會林正峰主委於會中介紹近期該會各項業務進展，並與委員們就執行狀況互相交流意見。

柯宜汾檢察長致詞感謝更生保護會基隆分會林正峰主委結合法政、獄政、衛政、社政、勞政及企業、民間團體，透過媒合就業及職訓，協助更生人順利復歸社會，提供獎助學金協助更生人家庭，並結合基隆地區醫療院所，對於有急難需求的更生人減免付掛號費的服務。柯檢察長特別說明，未來基隆地檢署希望可以結合更生保護會在司法保護業務服務的量能，在毒品戒癮治療的工作上，可以提高施用毒品的被告轉介治療及完成治療的比例，真正落實新世代反毒策略的目標，從戒毒端著手，進而降低毒品犯罪的發生。

本署將持續與更生保護會基隆分會合作，透過公私協力，為更生人建構更多元的輔導方式，完善社會安全網，並展現柔性有溫度的司法保護力量。

